

Слушателям «Школы педагогического мастерства» вручены сертификаты

В соответствии с Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан № 797 от 23.09.2019 года «О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию системы повышения квалификации руководителей и педагогических кадров высших образовательных учреждений», Указом Президента Республики Узбекистан № УП-4947 от 07.02.2017 года «О Стратегии действий по дальнейшему развитию Республики Узбекистан», Постановлением Президента Республики Узбекистан № ПП-3003 от 24.05.2017 года «О мерах по коренному совершенствованию системы подготовки инженерно-технических кадров для отраслей сельского и водного хозяйства», Постановлением Президента Республики Узбекистан № ПП-2909 от 20 апреля 2017 года «О мерах по дальнейшему развитию системы высшего образования» в целях модернизации учебного процесса и учебно-методической деятельности института и внедрения инновационных образовательных технологий «Внедрение передовых педагогических и информационно-коммуникационных технологий в учебный процесс для молодых педагогических кадров высших учебных заведений» при кафедре педагогики, психологии и методики преподавания с октября 2019 года по январь 2019 года были организованы курсы «Школы педагогического мастерства» для молодых преподавателей.



В октябре 2019 года занятия проводились для молодых преподавателей (19 человек) факультетов гидромелиорации и механизации гидромелиоративных работ;

В ноябре – для 32 молодых преподавателей факультетов гидротехнического строительства, энергоснабжения сельского и водного хозяйства и механизации сельского хозяйства;

В декабре – для 38 молодых преподавателей факультетов организации и управления водного хозяйства и управления земельными ресурсами.

Занятия проводились профессорско-преподавательским составом кафедры и опытными преподавателями ведущих вузов.

Молодые преподаватели получили следующие знания, умения и навыки:

- педагогического мастерства, культуры общения и психологии;
- педагогической техники и культуры;
- формы организации обучения. Урок (Открытый урок, Бинарные уроки) и требования, предъявляемые к ним;
- интерактивных методов обучения и их применения в учебно-воспитательном процессе;
- научной организации деятельности преподавателя;
- технологии и мастерства организации учебного процесса преподавателя;
- методики преподавания специальных дисциплин с использованием педагогических технологий.



19 февраля 2020 года молодым преподавателям, успешно прошедшим курсы «Школы педагогического мастерства», были вручены сертификаты.

В мероприятии приняли участие ректор института У.П.Умурзаков, проректор по учебной работе Б.С. Мирзаев и деканы факультетов. Руководство института пожелало молодым преподавателям

успехов в дальнейшей работе и подчеркнуло, что при организации учебного процесса необходимо использовать технологии, отвечающие мировым требованиям. Было отмечено, что предложения, сделанные молодыми преподавателями, будут учтены при организации следующего учебного курса.

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.